遥控钥匙不灵? 当心信号干扰器!

锁车后最好拉一下车门



晚报讯 (记者 孙雪)有车一族在下车后,会用遥控钥匙把车给锁上。最近,配汽车钥匙的高师傅店里来了不少车主,都说自己的汽车钥匙锁不上车门,但是高师傅检测后却没有发现任何问题。高师傅提醒,可能是最近有人使用了信号干扰器,车主下车时务必要拉一下车门。

最近几天,高师傅接到不少电话,都是请他去帮忙看看车钥匙是不是出了问题,为什么锁不上车。"有人是在原地等着让我过去,也有的人就直接把车开到我的店里。我去检测了之后发现车钥匙和车上的信号接收器都没有问题。"高师傅说。

高师傅表示,一般出现这种情况是因为停车的地方有能干扰信号的东西,比如说高压线塔附近遥控钥匙就可能会失灵。但是,高师傅所去的几个地方都没发现高压塔之类可以干扰信号的东西。"我也是听别人说,说有人停车没有锁上车门,没当回事就离开了,后来车中的财物就丢失了。我没去求证这件事情的真



假,但是之前确实没碰到过那么 多集中反映车钥匙不灵的情况。 这可能是有人专门买了汽车信号 干扰器,用来干扰遥控钥匙以达 到偷取车中钱物的目的。"高师傅 说

高师傅提醒,有车族在下车锁车后最好拉一下车门,确认车门是锁上的。他说:"很多人存侥幸心理,觉得车门这种东西防君子不防小人,即使不锁上车门问题也不大,这样是非常不对的。在遇到遥控车钥匙锁不上车门的情况,车主可以手动锁车门。如果没法手动锁,可以试着拿着钥匙接近信号接收器,离接收器近一点一般就可以锁上了。实在不行,就换个地方停车。"

暖气水随意放影响供暖

添加颜料防止洗衣服涮拖把

晚报讯(记者 李帅)"早上 我推开卫生间门时,看到暖气片 下面的地板上有一片红色,当时 被吓了一跳,我立刻回房间戴上 眼镜才看清,这是暖气片漏水所 致。"近日,家住市中区的李先生 看到自家暖气片里滴出的红色水 滴罐腹路问

吃过早饭后,李先生敲响了邻居的家门想问问是否他家暖气里面的水也是红色的,邻居说这应该是暖气水中放置了颜料,估计也是为了防止一些市民盗用暖气管道里的热水。

"冬天确实有一部分市民偷放暖气管道里的热水使用,导致管道水压不够,暖气不热。为了防止暖气水损失,热力公司会往里面放置一些臭氮,但是现在却放置颜料。防止市民偷用暖气水导致暖气管道里的水过度缺失,这个我理解也支持,只是在暖气里放置东西时,应该提前告知。"李先生表示。

随后记者联系了供热公司, 一位工作人员说,"如果是暖气里 的水变颜色,就应该是为了防止 暖气热水损失严重而采取的措施。现在一些家庭中,使用暖气 水洗衣服、涮拖把,导致小区内供 热系统压力下降,影响温度。早



在供暖交费之前,管道试压时,我们都会在小区里张贴一些供暖小常识等提示市民正确使用暖气。目前这个阶段,我们也只是针对水损失严重的一些小区的暖气水里放置颜料,一些没有明显水损失的小区,我们就没往管道里添加任何东西。"

"现在一些市民在使用暖气时存在一些错误的理解,暖气片中的水并不是一直放着,家里的暖气才更热。只要把暖气片的气放出来。水加满后,暖气就会热起来,而如果一直放水的话,就会导致管道水压不够,一些家庭的暖气就不热,而且水损失严重,我们会往管道中添加凉水增压,这样更会降低暖气温度。所以,希望市民不要再放暖气热水。"供热公司的工作人员说。

管道频漏水 毛病在阀门

清理放气阀问题得解决

晚报讯(记者 王晨曦 通讯员 王程程 颜文)家住市中区 龙凤里小区13号楼的王女士已年近古稀,由于这段时间自家楼道内的暖气管道漏水,给她带来了不小的麻烦。

王女士所住的楼道内暖气管道老化,在去年12月份就发生过漏水的情况,当时是自家门前的换气阀漏水。"漏水发生后,整个楼道内都是积水,居民出入十分困难,我和老伴的年纪都大了,那几天一直在家不敢出门,就怕滑倒。"王女士说道。后来

她把漏水一事向社区反映,没想到过了一天,社区网格员就找到 维修人员将换气阀修好了。

但最近这几天,楼道内又不时地有水滴落下来,而且从四楼到一楼都有渗水,楼层间的墙体也被水浸泡。刚开始,王女士原本以为发生漏水的还是老地方,但找了半天,发现是顶层的放气阀有漏水的现象,且情况比较严重。这一次,王女士再次找到了社区网格员。

网格员先是与小区换热站 联系,经换热站工作人员检查,



漏水的原因是放气阀内的滚球被腐蚀而发生堵塞,维修师傅随即对放气阀进行了清理,漏水的情况随即得到解决。

婆婆嚼碎食物喂孩子儿媳生气

此法不可取,口腔内的细菌会传给孩子

晚报讯 (记者 王萍)"我连筷子都不会放进宝宝的嘴里,没想到孩子的奶奶竟然把饭放到自己嘴里嚼碎了再喂孩子吃,实在是太恶心了。"家住市中区文化北里的王女士忍不住抱怨道。

王女士与丈夫结婚已有三年的时间,去年可爱的儿子出生了,为了照看孩子,王女士请了一年的假期,眼看着假期即将结束,王女士的婆婆便搬来帮忙带孩子,与小两口同住。平日,王女士与婆婆相处融洽,婆婆也很勤快,把孩子照顾得白白胖胖。王女士说,为了如何带孩子、怎么带得更好,两人曾经发生过小矛盾,"比如我说不要把尿、尽量用尿不湿,她都能听进去。"王女士说。

就在前两天,王女士看到,婆婆吃饭时,将一块肉嚼过后,再喂给宝宝吃,王女士当时很生气但是忍住了,只是把孩子抱在怀里,委婉地说,"这样吃不太卫生。"婆婆解释,"肉是好东西,他嚼不碎,那我帮他嚼啊!"婆婆觉得理所应当,王女士却非常郁闷。她不愿指责婆婆,便私下与丈夫沟通:



"我都不会嚼菜喂我的孩子,你妈 更不行,这会生病的。"丈夫于先 生觉得妻子反应过度:"不是大问 题吧,我小时候也这样被喂大 的。"

据市中区一家医院的冯医生介绍,大人嚼饭再喂给孩子,或直接亲吻孩子的嘴,都会将口腔内的细菌传给孩子。刚出生的婴幼

儿口中没有细菌,喂饭、亲吻会把家长口腔中的龋齿菌传到孩子口腔里,造成孩子龋齿,细菌还可能让孩子患上鹅口疮。此外,胃部细菌幽门螺杆菌存在于带菌者的牙垢与唾液中,也会经口腔进入人体,导致慢性胃炎和消化性溃疡

网购面膜机 商家"买一赠一"

原是弄错地址 秦先生空欢喜

晚报讯 (记者 张琛) 网购时 通常会遭遇快递丢了等状况,可 你收到过多出来的快递吗? 近日,家住市中区立新小区的市民 秦先生就遇到了这样的情况: 去年12月25号左右,他网购了一台面膜机,之后竟收到了两台机器。

秦先生说,"去年的12月底, 我在网上给女朋友花了350元钱 购买了一台面膜机,过了几天,接 到快递员的电话,说是快递到了, 我让快递员把快递放到了单位的 传达室,到了下午,又接到一位快 递员的电话,我也让他把快递放 到了单位的传达室。"

"一天内接到两个快递的电话,都说我的快递到了,看看我的网购记录,明明就买了一件商品怎么会有两单快递。等我去拿快递时看到,两个大小一样的快递被塑料袋包着,我拆开一看都是面膜机,难道是店家给我的特别

礼物?"秦先生说。

第二天,秦先生便接到了商家的电话,称有一台机器是寄往河北的,希望秦先生能够把多余的另一台要么寄回来,要么帮忙寄到河北购买者的手中,其中多产生的快递费均由商家承担。

目前,秦先生已将多余的那一台机器寄回给商家。